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Q1: PERLIS

Rajah 3 menunjukkan sebuah segiempat tepat PQRS. T ialah titik yang terietak pada
QS dengan keadaan QS = 4QT.

Diagram 3 shows a rectangle PQRS. T is a point which lies on QS such that
OS = 40T

Rajah 3/ Diagram 3
(a) Diberi QP = 15x dan Q3 = 15x + 7y, ungkapkan vector yang berikut dalam

sebutan x dan y.
Given that QP = 15x and Q? = 15x + 7y, express the following vectors in

terms of x and y
@ Qr
(i) PT

(b) Diberi garis lurus PT dipanjangkan ke titik U dengan keadaan PU = —9x + ky.
Cari nilai k.
Given that straight line PT is extended to the point U such that PU = —9x + ky.
Find the value k.

(7 markah/7 marks)

Jawapan/ Answer :
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(b)

Tulis hukum segitiga @

PT = PQ + QT

== L4 —45 7
4x+4y Nl Nl —-x+;y

Guna PU = APT P1

Samakan pekali x dan @

221=9 atau Zi=k
4 4

NI A==
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Q2: YIK KELANTAN

Rajah 5 menunjukkan sebuah segi tiga ABC. Titik R terletak pada BP dan titik 7

terletak pada BC.
Diagram 5 shows a triangle ABC. Point R lies on BP and point T lies on BC.

4
Diberi bahawa, 4B =63, AC=4y , 34P=PC dan titik Tadalah titik tcngah bagi

BC.
Itis given that AB=6x, AC =4y ,34P=PC and point T is the midpoints of BC.

(a) Ungkapkan dalam sebutan x dan y
Express in terms of x and y
(i) BC,

(ii) AT.
[ 4 markah ]
[ 4 marks ]

(b) Diberi bahawa AR =mAT dan AR = AP—-nBP . dengan keadaan m dan n

ialah pemalar.
It is given that AR =mAT and AR = AP —nBP , where m and n are

constants.

Cari nilai m dan nilai ».
Find the values of m and of n.
[ 6 markah )
[ 6 marks ]
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Q3: SAMK (ASRAMA)

! Rajah 10 menunjukkan scbuah sisi cmpat PORS.

Diagram 10 shows a quadrilateral PQRS.
S

P . )
Rajeh 10
Diagram 10

Diberi bshawa PK =2x , PO=3y, PK:PS=1:3 dan 20L=LS.
Itis given that PK = 2x, PO =3y ,PK:PS=1:3 and 2QL=LS

(a) Ungkapkan dalam sebutan x dan/ atau y:

Express in terms of X and / or y:
® SO
@) PL [3 markah)
[3 marks)
(b) Diberi bahawa SR =2ay—2x dan PR= % , dengan keadsan a dan b ialsh pemalar.
Given that SR =2ay-2x and PR =% . such that aand b are constants.
Cari
Find
(i) SR dalam sebutan b, x dany,
SRintermsof b, x and y,
(ii) nilai adan b .
the value of aand of b . [S markah)
|5 marks)
(c) Diberi luas segi tiga POS adalah 120 unit?, dan jarak serenjang dari Q ke PS ialah
S unit, cari 3]
Given the area of PQS is 120 unif’, and the perpendicular distance from Q to PS is
5 unit, find || . (2 markah)
[2 marks)
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Na)(i) SO =—6x+3y

X)) | —

\(b)(ii)

0 (c)

Perbandingan & menyelesaikan persamaan serenfak
Comparison & solving using simultaneous equation

2 2
—6+—=-2 Of 2g=—
b b

a=2

b=

N |-

-;—(6|.5|)(5) =120

|._'l_:| =8 unit
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Q4: MELAKA ..

Rajah 2 menunjukkan sebuah segi tiga RST
Diagram 2 shows a triangle RST

Rajah 2 / Diagram 2
Titik L terletak di atas garis lurus TS dengan keadsan TS = 3TL. Dibexi bahawa R7 = 83
ﬁ=ﬁz.ﬁ = 4y dan ﬁ=nk_ﬁ
Point L lies on the straight line TS such that TS = 3TL. Itis given that RT = 85,RR = 6y,

KS = 4y and E=nﬂ
(a) Ungkapkan dalam scbutan ¥ dan Y bagi

Express in terms of ¥ and) of
@ T3 [3 markah]
@ TR (3 marks]
®) () UngkapkanTQ dalsm scbutan X dany. [2 markah]
Express TQ in terms of n, X andy. (2 marks]

(ii) Seterusnya , cari nilai bagi 7 jika titik - titik T , Q dan K adalah segaris. [3 markah]

Hence , find the value of n if point T, O and K are collinear. (3 marks)
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PR n : ; :
(@) 1L.TS=TR+RSorTK =TR +RK

|
i

TS = —8x + 10y

ii. TK = —8x + 6y

(b)i. T =TR+RQ

= —8x + n(RL)
= —8x + n(RT + TL)

1
= —8x + n(8x +§ (—8x + 10}_’))

_ 8+16 10
= X 3nx+3n;!.1

TQ [—n 8] x + —ny

[16" —8]g_c+13—°n¥ = A[-8x + 6y]
—8}_:16—’1—8 or }"O—n=641
3 3
9
T11

or equivalent
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Q5: KELANTAN MMIS SET 1

Rajah 4 menunjukkan segi tign OAR dan segi tiga OPB . Titik P dan R masing-
masing terletak pada garis lurus O4 dan garis lurus OB . Garis lurus AR dan garis
lurus BP bersilang pada titik Q.

Diagram 4 shows triangle OAR and triangle OPB. The point P and R lies on straight line

OA and straight line OB respectively. The straight line AR intersects the straight line BP
af the point .

o R B
Rajah 4
Diagram 4

Diberi bahawa OA =12y, OB=10v, O/ = 4PA dan Of = 275
It is given that OA = 12u, OB =10v, 5 = 4P and Bt = 285 .
(@) Ungkapkan dalam sebutan ¥ dan ¥ :
Express in terms of U and V :
(OR 72
() AR
(3 markah)
(3 marks)

(6) Diberi bahawa OQ=mAR, dan BQ =nBP, dengan keadaan m dan n ialsh

(c)

pemalar. Ungkapkan OQ dalam sebutan
It is given that OQ =mAR and BQ=nBP, where m and n are constants.
Express OQ in terms of
(i) m,udany.
m,Uand V.
(ii) m, W danvy.
n, Wand V.

Seterusnya, cari nilai m dan nilai . [5 markah)
Hence, find the value of m and of n . (5 marks)

Diberi [u] = 3unit, |y = 2unit dan ZAOB=90°, cari |4B]. (2 markah)

Given that |u] = 3 unit. || = 2unit and ZAOB=90°. find |45, (2 marks)
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a) |BP=BO+0P or AR=A0+0R
BP =—10v+%

_ﬂi'.=—12g+2—;)-y

20 O_.Q = m(—lZg + -23—0 yJ

(1) 0Q =9nu +(10-10n)y

—12mu +?my =9nu+(10-10n)y

—12m=9n or -2—3(-)-m=10—10n

n=2

(c) |7§| = ~/ (-! 2(3)37:(10(2))’
=41.18//4106
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Q6: SELANGOR (SET 2)

Rajah | menunjukkan sebush segi tiga POR. T ialah titik tengah garis lurus PR,
Diagram | shows a triangle PQR. T is the midpoint of the straight line PR.
R

Rajah 1
Diagram 1

4

Dmaiummhomimpma,-n.p'é-[,
. — (4 —

It is given ﬁatwordMuPit(Z,—l).PQ-(3)mdm-(

(a) Tunjukkan koordinat bagi titik:
Show that the coordinates of the point:
(i) Qialah(6,2).
Qis (6, 2).
(ii) R ialah (12, 3).

Ris (12,3). » ;
[4 marks])

-
(5) Tentukan vektor unit dalam arsh vektor O7.
Berikan jawapan anda dalam bentuk surd yang teringkas ghas,
Determine the unit vector in the direction of vector OT.

answer in the simplest surd form.
o [4 markah]

[4 marks)
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| @()0Q = 0P + P atau 0F =2~ | atau 0F = ( £,

=(u-0)+(u+3) wm(2)+(3)
6.2)
(a')b_ﬁ = OP + 2TR

= (2t-j)+2(si+2)) amu(?)+2(3)

(12.3)
®) QT = (61 +j) + (-5 - 2j) atau (?) + (_'_'g) ATAU (:;) + (;)
=i-J alau = (...11)
[oT| = V()7 + (-1)?
=v2
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Q7: SELANGOR (SET 1)

Rajah 1 menunjukkan sebuah segi tiga OPQ di satah Cartes dan O ialsh asalan,
Diberi R dan S masing-masing berada atas garis lurus OQ dan PQ di mana
OR:RQ=2:1dan OS5 =5SP.

Diagram | shows a triangle OPQ on a Cartesian plane and O is the origin,

Given that R and S lie on the straight line OQ and PQ respectively where
OR:RQ=2:1and OS=5SP.

y

N

Rajah 1
Diagram 1

. — —
Diberi bahawa OP = 6 dan OR =2 + 4.
It is given that OP = 6j and OR =2i + 4.

(a) Cari koordinat bagi titik:

Find the coordinates of the point:
i O
(i) S.
[4 markah)
[4 marks)
(b) Tentukan vektor unit dalam arah vektor RS,
Berikan jawapan anda dalam bentuk surd yang teringkas.
Determine the unit vector in the direction of vector Ef
Give your answer in the simplest surd form.
(4 markah)
(4 marks)
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@) () -:-(—2:+ 41) ATAU g(i)
3i+6j ATAU ()
3, 6)
(i) 0S = OF + PG ATAU0S = 0Q +: QP
6i + %(—65‘ +(31+ 61')) aTAU (9)+3(7°F)
(3t +65) +3(~=3i - 6) + 6i) ATAU (2) T

—6
(G1)

PPN ¢ D -2y (4
b) —2i—4j+i+] ATAU (-4)+(i)

7 7
Zi—3j ATAU (2)
- -3
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Q8: KEDAH

Rajah 7 menunjukkan sisi cmpat O4BC dengan keadasn O ialah asalan. Titik Pterlellk di
atas garis AB dengan keadnan AP : AB=3: 4 manakala litik Q terictak di atas garis OC
dengan keadaan 0Q:0C =2:3,

Diagram 7 shows that quadriluteral of OABC such as O is origin. The point P lies on AB
such that AP: AB=23:4 while the point Q lies on the line OC such that 0Q:0C=2:3.

A
u B
)
|4 C
Rajah 7
Diagram 7
Ungkapkan,
Express,

. 3
(@ ) 7P dalamscbutan y dany Seterusnya tunjukkan bahawa 0?::(#3!)-

AP in terms of u and v Hence show that 5-P=%(g+3g).

(ii) PQ dalam sebutan u,y dan w.

PQ in terms of u,v and w.
[ 4 markah / marks ]
()  Diberi 5SPQ=68C, cari wdalam sebutan v danv.
Given that SPQ = 6BC, find w interms of u and V.
[ 3 markah / marks )
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~5 | . . —
_'(a)(') AP=%(A0+OB) tulis Hukum K1

AP=—3y+2y
4~ 4°
@':y%-% NI

OP = %(y +3y) Terbukti N1

(a)Gi) | —
(a)ar) PQ:-—I-u—§v+gw N1
| 4~ 4~ 3~
®) | BC=BA+A0+0OC Tulis hukum KI
—ly-gy +3—w=é(-r+v') K1
4~ 4~ 3~ 5§
27v—15u
e - = Nl
Y=
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Q9: PAHANG - :

Rajah 1 di bawah menunjukkan jalan bagi sekolah-sekolah di sebuah bandar yang
berbentuk sisi empat OABC.

The diagram 1 below shows roads of schools in a town area that form a rectangle

OABC.
‘
[

L

Rajah 1/Diagram 1

Sekolah M terletak di tengah-tengah sekolah A dan C dan OM : OB =2 : 3. Diberi
OA -3£+2y.(75‘-9{+2y dan C_‘E-Br{. dengan r ialah pemalar,

School M l'.; allocated al;he middle of schools A and C and OM : OB =2 : 3. Given
OA =3x +2y,0C=9x+2y and CB=3ry, where r is consiant,

(2) ungkapkan dalam scbuatan x dan/atau y,
express in terms of x and/or y,

al

(M)

gl

(ii) [3 markah/marks)

(b) ungkapkan OB dalam sebutan
express OB in terms of
(i) xdany
(i) X,y dan r.
Seterusnya, cari nilai 7.
Hence, find the value of r. (S markah /marks)
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(a)(i)

AC=A0 +0C
==3x—-2y+9x +2y

=6-x_

Nl

(a)(ii)

OM = 0A + AM
=04+ ;4
=3£+221_+§(6_x_)
=6x+2y

Kl

NI

(b)(1)

0B = 2oM

= > (6x +2y)
=9£+BZ

K1

N1

(b)(ii)

OB =0C + CB
=9x + 2y +3ry
=9x+(2+3r)y

With compare,
2+3r=3

1
r=-
3

K1

Kl
NI
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Q10: PERAK

Rajah | menunjukkan scbush segi tiga ABC. Titik P and Q terlctak pada BC dan AC masing-
masing.
Diagram | shows a triangle ABC. Points P and Q lie on BC and AC respectively.

A

Rajah 1
Diagram 1
Diberi BP =4x, BA=20y, BP: PC= | : 2 dan AQ: AC=3 : n, dengan keadaan n ialah suatn
pemalar.
Itis given BP = 4x, B-]=20y,BP:PC=1:2NAQ:AC=3 : n, where n is a constant.

(@) Carinilai n jika CQ =-3x+5y. [3 markak)
Find the value of n if CQ = -3x+5y . [3 mariks)
(®) Diberi x=3; dan e:!—%j,mﬁ\mkhrmitﬁhmulh ca. [3 markak}
Gim;=3£adz=!-%‘!,ﬁndﬂcmﬂmﬂnlﬁedbuﬂon CA. [3 marks)
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1@ | CB+BA atau AB+ BC
1:_3_(_125 + 2()y) = —3_5 +3Jy _tl_agperbandingan salah
- Y ”

komponen dilakukan

4 (ataun=4
| ( )

b
®) —12(35)+20(g-3l)

5
~16i —12;

(-16)" +(-12)’

_—l — —

5" §-
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Q11: NEGERI SEMBILAN

4
Dalam Rajah S, OAB ialah satu segitigs, OP = 504, AB = 24Q, dan OR =00,

Diberi bahawa 04 = 9z dan OF = 4y.

In Diagram S, OAB is a triangle, OP --OA AB = 2AQ, mdon--oa

Given that 04 = 9x and OB = 4y.

>— A

P
Rajah §
Diagram 5
(2) Ungkapkan, dalam sebutan x dan/atau y,
Express, in terms of x and/or y,
() PE,
(ii) 0Q .

(b) Seterusnya, buktikan bahawa titik-titik P, R dan B adalah segaris.
Hence, prove that points P, R and B are collinear.

(c) Diberi luas APAB ialah 12 cm?. Cari luas AOAB.
Given the area of APAB s 12 cm?®. Find the area of AOAB.

[3 markad)
[ mars]

[4 markah)
(4 marks)

[2 marked)
[2 marks)
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e —

(8) PB =P0+0B atau PB =PA+AB amau 0Q = 04 + AQ atau

setara
(i) PB=-6x+4y
(i) 0Q = ;g + 2y
® 7= --1?25 ""2'2’. alau setara -

Bandingkan pekali x atau v :

-E = =64 atau E = 44 atau sctara

5 5
2
A =g alausears
PR =2PB aausetara

ATAL

Bxlh=12 ATAU

-21-I9£I (-L,a;[)

36

>(3PA)h

3x12
36

0AB = 3(12)
36
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~Q12: KELANTAN

Titik A dan titk B mempunyai vektor kedudukan a dan b masing-masing relatif kepada
titk O. Diberi L ialah titik tengah OA dan M lalah titik pada garis OB yang dipanjangkan
dengan keadaan OM =30B. P ialah titik pada LM dengan keadaan ZP=kLM .

Points A and B have position vectors a and b respectively relative to point O. Given that L

Is a midpoint of OA and M Is the point on OB produced such that OM =30B. P is the point
on LM such that LP=kILM .

(a) Ungkapkan LM dalam sebutan a dan b [ 2 markah )
Express LM in terms of a and b [ 2 marks |
(b) Ungkapkan AP dalam sebutan a,bdan k [ 2 markah )
Express AP intermsof a,band k (2 marks )

(c) Jika 4, P dan B ialah segaris, cari
If A, P and B are collinear, find

). &
AP
ii). 5
[ 6 markah )
[ 6 marks )
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Qia) LM:LO+OM

"9 (b) 1

B(c)() (_l__l.k)a+3kb =A(-a+b)

k|=-A dan 3k=A

va—

(53
(5

] = -3k ,(hapuskan satu unknown)

Nl""‘
Nl"‘

WD —
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Q13: JOHOR

Rajah 9 menunjukkan sisi empat ABCD. Pepenjuru-pepenjuru BD dan AC bersilang di titik F. Titik E

~Jgrietak pada AD.
Diagram 9 shows a quadrilateral ABCD. The diagonals BD and AC intersect at point F. Point E lies

on AD.
D

E
A B

Rajah 9/Diagram 9
Diberi bahawa AE = : AD, BF = BD, 4B =x and AE = p.
Iu’.lgiml}larA_E =%A3,§P-%Bﬁ.ﬂ-£mdﬂ=x.

(a)  Ungkapkan dalam sebutan x dan y

Express in terms of x and y
() DB
() AP

(5 markaly marks]
®)  Diberi B = mx ~ y dan AP =ndC , dengan keadsan m dan n ialah pemalar, cari nilai m dan
n.
Gimthdﬂ=m§—zad¢ﬂ’=nﬂf,whavmmdumconsm,ﬁndthemluequ

and n.
[S markah/ marks]
Jawapan / Answer.
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= -54F +1
= x-Sy
(i) 4F = 4B + BF

c+ -;f (-x+33)

F- nA?
4
.s.x-py-n(m*‘y)

4
§,+y-mnx+4ny

Bandinghan x den y
1=4n
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Q14: SBP (ASRAMA)

Rajah 2 menunjukkan scbush segl tiga O4B, Titik C dan titik D masing-masing
terletak pada garis lurus OB dan garis lurus A8, Garis lurus OD dan garis lurus AC

bersilang pada titik £.
Dlagram 2 shows a trlangle OAB. Point C and point D are on the straight lines OB

and AB respectively. Straight lines OD and AC intersect at point E.

A

C B

Rajah 2
Diagram 2

Diberi bahawa OA =z, OB =y, 34D=24F dan OC =30B.

Given that 52=§, (TB'=2, 3AD =2AB and 55:-:-55

(@)  Ungkapkan dalam sebutan x dany:
Express intermsof x and y':

() A4C,

(i) OD.
[3 markah)
[3 marks)
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(b)

(c)

Diberi bahawa OF =hOD dan AE=kAC, dengan keadaan & dan k ialah

pemalar.

It is given that OE =hOD and AE =k AC , where h and k are constants.

Ungkapkan OE dalam sebutan
Express OF in terms of

(i) h, x dan/and y,

(i1) k, x dan/and Y.

Seterusnya, cari nilai-nilai 4 dan k.

Hence, find the values of h and k.

[3 markah]
[3 marks)

[4 markah)
(4 marks)
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Q14: SBP (ASRAMA)

Rajsh 2 menunjukkan scbush segl tigs 048, Titik C dan titik D masing-masing
terletak pada garls lurus OF dan garis lurus A5, Garis lurus 0D dan garis larus AC
bersilang pada titik £.

Diagram 2 shows a triangle OAB. Point C and point D are on the siraight lines OB
and AB respectively. Straight lines OD and AC intersect at point E.

A

C 8

Rajah 2
Diagram 2

Diberi bahaws O = x, OB = y, 3AD =248 dan a"c.iai

Given that O = 3, OB =y, 34D =248 and OC =308.

(6)  Ungkapkan dalam sebutsn 1 dan y :

Expresyinterms of x and y:
@ 4C,
@) OD.
(3 markah)
[3 marks1
() Diberi bahawa OE =hOD dan AE =kAC, dengan keadaan h dan k ialah
pemalar,

It is given that OF = hOD and AE = kAC , where h and k are constants.

Ungkapkan OF dalam scbutan
Express OF In terms of

(i) h, x dan/and y,

(ii) k,a_:dln!andj_l.

(3 markah]
[3 marks)

(© Seterusnya, cari nilai-nilai & dan £,
Hence, find the values of h and k. [“r:'drhh]
mas=L.l
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Q15: KELATAN MIMS (SET 1)
Rajah 4 menunjukkan segitiga OPT dan 0QS.
Diagram 4 shows the triangle of OPT and OQS.

P Rajah 4
Diagram 4

(@) Diberi OP=3pdan OQ =2q. T ialsh titik tengah bagi OQ dan S terletak di atas
OP dengan keadaan 6-.5':%5}3 . Ungkapkan dalam sebutan p dan g,

Given that OP=3p dan OQ=29. T is the midpoint of OQ and S lies on OP where

5§=-§-6}3 . Express in terms of pand q,
@ gs,
(i) 7P.
[3 markah)
[3 marks]

(b) Diberi RS=hQSdan RP=kTP dengan keadaan h dan k ialah pemalar,
ungkapkan
Given RS = hQS and RP = kTP where h and k are constants, express

@) RS dalam scbutanh, p dan/atau g,
RS interms ofh, p and/or g,

(i) E-Pdalamsebutank, Emdlatnu q.
RP intermsof k, p and/or q.

Seterusnya cari nilai 4 dan nilai k. (5 mark h]

Hence, find the value of h and of k. [5 marks)

CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

5.(?) QS=QO+0§' or TP=TO+0P
O | 5,5

3p-g

(b)) | 28p—2hg
3kp —kq

p = —2hp + 2hq + 3kp — kq
h=1

4
k=1

2
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Q16: TERENGGANU

Diberi bahawa OAB ialah sebuah segi tiga. Titik C terletak pada OA danm titik D
terietak pada AB. Garis lurus BC bersilang dengan garis lurus OD pada titik E.
Dibesi OA:0C=4:3, AB: AD=2:1, OA=20x dan OB =9y.

Given that OAB is a triangle. Point C lies on OA and point D lies on AB.
The straight line BC intersects the straight line OD at point E.

It is given that OA:OC=4:3, AB: AD=2:1, OA=20x and OB =9y.
(@) Ungkapkan dalam sebutan x dan/atan y,
Express in terms of x and/or y,

(i) BC
(ii) OD
[3 markah)
[3 marks)
(b) Jika BE=mBC dan OF =nOD , dengan keadasn m dan n adalah pemalar,
Cari nilai m dan n. [5 markah)
If BE = mBC and OE =nOD , such that m and n are constants, find the values
of m and of 1. [S marks)
(c) Diberi babawa |x|=2unit dan luas segi tiga OAB ialah 140 unit’.
Hitung jarak serenjang dari B ke OA. [2 markah)
It is given that |x| =2 unit and the area of the triangle OAB is 140 unit®.
Calculate the perpendicular distance from B 10 OA. [2 marks)
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() H( - B0+ OC aiau ()I)_()h 41) dan

‘-f-‘-—--—-=7
!
l

BC = -9y +-;-‘-(zo.g) atau OD = 20x + :(.- 20 +9y) K1
1 b £
(1) 15x -9y NI
(1) 10x+ -?- N1
2-
9
(b) BE = ‘91+n(l0x =) ) Kl
l
2 K1
m(l(,r 9;)-—9|+n 10x + =)
4 2"
| 9
1Sm=10n , ~9m==n-9 dan selesaikan K1
4 6
m=31=3 NI NI
1
(<) E(ZOxZ)h‘:MO K1
l b7
Nl
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Q17: MRSM

(¢) Rajah $ menunjukkan tmpezium ADELR don scgt tign ANC.
Diagram $ shows trapezium ADELV and triangle ADC.

/)

Rajah 5
Diagram 5
Diberi bahawa AD =8x, BE =3y, ﬁmg'ﬁa' dan nisbah AD: FE=2:1.

3

It is given that AD=8x, BE =3y, BE=-::BC and ratio AD: FE = 2:1.

[3 markah])

() Ungkapkan AC dalam sebutan x dan/atau y.
[3 marks)

Express AC in terms of x and/or y.

(i) Garis FE dipanjangkan kepada titik M dengan keadsan Fd -%ﬁ: dan

BM =kAC.
Cari nilai k. [4 markah)

Line FE is extended to a point M such that F"ﬁ--:-ﬁ and BM = kAC.
Find the value of k. [4 marks)
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